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Festival EKOFILM, který se koná od 5. do 8. října v Brně, zahajuje svůj program úvodní
ministerskou diskuzí Petra Hladíka už v úterý 3. října od 16 hodin na Fakultě sociálních
studií Masarykovy univerzity.

Organizátoři tentokrát zvolili nový koncept a do diskuze pozvali aktivní zástupkyně mladé
generace, mezi nimi třeba influencerku nebo zástupce hnutí Univerzity za klima.

„Je důležité, aby byl hlas mladé generace slyšet co nejvíc. To, co děláme dnes v ochraně přírody a
třeba v oblasti adaptace na změnu klimatu, se dotkne v budoucnu právě hlavně mladých lidí.
EKOFILM poskytuje ideální platformu pro otevřený a inspirativní dialog. Těším se na debatu velmi
různorodých lidí, kteří dokazují, že jim osud planety není lhostejný,“ říká ministr životního prostředí
Petr Hladík.

Do diskuze s ministrem organizátoři pozvali pětici žen. Influencerka Natália Pažická se v minulosti
věnovala modelingu, což ji dovedlo k tématu zodpovědného spotřebitelského života nebo mýtů o
ekologičnosti různých činností. Je zakladatelkou iniciativy a občanského sdružení
#everyindividualmatters a podcastu Fashion Session. V roce 2021 také získala ocenění Forbes 30
pod 30 let. Další diskutující bude Terezie Chamráthová, studentka Přírodovědecké fakulty
Masarykovy univerzity, která zastupuje studentské hnutí Univerzity za klima.

Diskuzní panel doplní i studentka environmentálních studií MUNI Veronika Klementina Zemanová,
která se nárazově angažuje v klimatickém hnutí v České republice a v zahraničí. Své zastoupení
budou mít i neziskovky – NaZemi, za kterou vystoupí Katarína Kováčová věnující se mimo jiné i teorii
nerůstu, a také Hnutí Brontosaurus – právě v něm jako dobrovolnice působí další studentka
Masarykovy univerzity Eliška Kučerová.

Úterní program EKOFILMu (oficiálně startuje až ve čtvrtek) doplní tradiční zahajovací koncert.
Tentokrát pozvání přijal zpěvák Jan Bendig, který vystoupí od 18.30 na nádvoří Staré radnice v Brně.

Ve čtvrtek Festival EKOFILM startuje exkurzemi do Botanické zahrady a arboreta Mendelovy
univerzity nebo do Ústavu výzkumu globální změny AV ČR.

Od pátku do neděle pak v Kině Art, Cinema City Velký Špalíček a v sále radnice městské části Brno-
střed probíhají projekce soutěžních filmů. Na některých z nich se mohou návštěvníci potkat i s jejich
tvůrci. Vstupné na všechny projekce je zdarma.
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